



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

Comunicat de presă

ITM Prahova a aplicat în anul 2016, amenzi în valoare de 2.748.800 de lei

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat în anul 2016 acțiuni de control în domeniul relațiilor de muncă și securității și sănătății în muncă, în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare totală de 2.748.800 de lei.

În domeniul relațiilor de muncă, s-au efectuat 2556 controale, în urma cărora s-au aplicat 482 sancțiuni contravenționale în valoare de 1.742.800 de lei. Totodată, inspectorii de muncă au aplicat 81 de sancțiuni contravenționale, în valoarea de 1.200.000 lei angajatorilor care utilizau persoane fără a le fi întocmit forme legale de muncă. De asemenea, în anul 2016, un număr de 3 angajatori au fost depistați folosind la lucru mai mult de 5 persoane care nu aveau întocmite forme legale de angajare, respectiv un total de 76 de persoane. Având în vedere prevederile art. 264 din Lg. nr 53/2003 republicată, au fost înștiințate instituțiile IPJ Prahova și Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești.

În aceeași perioadă, în domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 1656 de controale și 1415 de angajatori au fost sancționați. S-au aplicat amenzi în valoare de 1.006.000 de lei. De asemenea, inspectorii de muncă au dispus oprirea a 82 echipamente de muncă pentru că exista pericol de accidentare. Angajatorii au comunicat către ITM Prahova 196 evenimente care, în urma cercetărilor efectuate de către inspectorii de muncă, vor fi încadrate sau nu ca accidente de muncă.

În condițiile creșterii numărului de agenți economici care și-au închis porțile sau și-au redus activitatea ca urmare a constrângerilor de natură economică, în cursul anului 2016, instituția noastră și-a menținut obiectivul prioritar stabilit încă din anul precedent, respectiv acela de creștere a gradului de conștientizare a agenților economici cu privire la importanța respectării normelor prin activități de îndrumare

INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

și educare, de popularizare a noutăților legislative și mai puțin prin aplicarea de sancțiuni contravenționale care să pună în pericol stabilitatea locurilor de muncă existente.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova își propune ca la nivelul județului Prahova să devină, pe de o parte, garantul instituțional al respectării drepturilor din domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă al tuturor lucrătorilor, iar pe de altă parte, partenerul de încredere al angajatorilor în identificarea și gestionarea problemelor majore cu care aceștia se confruntă, prin activități de îndrumare și informare completă în domeniul de expertiză al instituției.

13.01.2016

Serviciul Comunicare și relații cu publicul